

Доклад
«О профилактике потребления наркотических средств, психотропных веществ, некурительной никотиносодержащей продукции (снюсы), алкоголя среди несовершеннолетних».

В целях активизации работы по противодействию распространения наркомании, психотропных веществ, алкоголя среди несовершеннолетних большое внимание уделяется профилактической работе.

Ежегодно образовательные учреждения города принимают активное участие во Всероссийских межведомственных акциях: «Дети России», «Мак», «Твой выбор», «Сообща, где торгуют смертью».

Для повышения уровня осведомленности подростков и их родителей на официальных сайтах образовательных организаций, на платформе «Дневник.ги», в социальных сетях размещаются информационные материалы по профилактике употребления ПАВ для родителей и учащихся, а также памятки для родителей: «Обращение детей к родителям», «Будьте внимательны к своим детям!», «Курение подростков» с указанием телефона доверия.

Классными руководителями и социально-психологическими службами образовательных учреждений организуются профилактические мероприятия, направленные в большей степени на пропаганду здорового образа жизни и формирование стойкого отрицательного отношения к потреблению наркотиков, психотропных веществ, снюсов, алкоголя. Это проведение цикла мероприятий «Жизнь, здоровье, успех!», цикла встреч «Невредные беседы о вредных привычках», конкурсов коллажей и рисунков совместной работы детей и родителей: «Моя мечта», «Кем я хочу стать, когда вырасту» «Я счастлив, когда ...», «Хочу быть здоровым!», участие во флешмобах «Мы против курения», «Мы выбираем жизнь!», в акции «Конфета вместо сигареты» и многое другое.

Библиотекарями образовательных организаций осуществляются выставки и беседы с учащимися на тему: «Жизненные ценности».

Проводятся общешкольные мероприятия с привлечением служителей Уваровской Епархии с беседой на тему «Все в твоих руках».

Профилактическая работа с несовершеннолетними проводится также в тесном взаимодействии с врачом-наркологом Хахиным А.Н., который проводит беседы с обучающимися на тему «Вредные привычки, их влияние на здоровье».

С целью привлечения родительского внимания к данной проблеме проводятся беседы с родителями на тему: «Защита детей от информации,

причиняющей вред их здоровью и развитию», «Проблемы подросткового возраста», даются советы психолога «Родителям о наказаниях», разрабатываются памятки для родителей «Курение подростков», «Родителям о наркотиках». Осуществляется индивидуальное консультирование родителей и учащихся по соблюдению выполнения режима самоизоляции, комендантского часа в вечернее время суток.

Для достижения максимального эффекта профилактической работы осуществляется контроль занятости подростков «группы риска»: социальными педагогами совместно с классными руководителями постоянно обновляются списки учащихся, состоящих на всех видах учета, контролируется их досуг. Осуществляется посещение семей, состоящих на внутрилицейском учете с участием представителей ПДН Махортовой С.В. и Меркуловой О.В.

С целью раннего выявления склонности подростков к различного рода зависимостям ежегодно в общеобразовательных заведениях города проводится социально-психологическое тестирование обучающихся (с 7 по 11 классы).

Начальник отдела образования
администрации г.Уварово



Н.А. Нечаева